
 

PROCES-VERBAL, 
încheiat azi 30 octombrie 2025 

 

Consiliul local Mihăești, județul Vâlcea, întrunit  în ședința  ordinară, din 

data de 30 octombrie  2025, ora 14:00, desfășurată în sala de ședințe din cadrul 

Primăriei comunei Mihăești, în cazul participării fizice , sau prin intermediul 

aplicației WhatsApp. 

La ședință participă d-l Primar Bărzăgeanu Constantin, d-l secretar Popa 

Constantin Sabin,  13  consilieri din totalul de 15 consilieri locali în funcție, lipsă 

fiind domnii consilieri  Borcan Iulian și Paraschiv Constantin .  

Ședința este deschisă de către d-l președinte de ședință, Gheorghe  CÎRNEANU. 

D-l președinte de ședință, domnul consilier Gheorghe  CÎRNEANU dă cuvântul d-lui 

secretar general, Sabin-Constantin POPA, care informează plenul că este întrunit 

cvorumul astfel încât ședința este legal constituită și își poate desfășura lucrările.     

Domnul președinte de ședință, domnul consilier  Gheorghe  CÎRNEANU, dă 

citire ordinei de zi:  

1.-Aprobarea procesului verbal  al  sedintei anterioare ale Consiliului Local al 

Comunei Mihaesti – prezinta d-nul secretar. 

2. -Proiect de hotărâre  privind  rectificarea bugetului local pe anul 2025 – 

prezinta d-nul primar. 

3. - Proiect de hotărâre privind aprobarea contului de execuție al bugetului local 

și situațiilor financiare trimestriale, încheiate  la data de 30 SEPTEMBRIE 2025 – 

prezinta d-nul primar. 

4. - Proiect de hotărâre modificarea si completarea ”Studiului de oportunitate 

privind stabilirea modalitatii de gestiune a serviciului de transport public local de 

calatori in aria de delegare a Asociatiei de Dezvoltare Intercomunitara pentru 

transportul public Vâlcea, în conformitate cu prevederile Regulamnetului (CE) 

nr.1370/2007  – prezinta d-nul primar. 

 5. – Discutii. 

D-l președinte de ședință, Gheorghe  CÎRNEANU, supune la vot  ordinea de 

zi, care este aprobată cu 13 voturi ”pentru”. 

Domnul primar, Barzageanu Constantin propune suplimentarea ordinei de zi cu 

2 proiecte  , și anume: 

1. Proiect de hotărâre privind acordarea mandatului special reprezentantului 

Comunei Mihăești, Județul Vâlcea  în Adunarea Generală a Asociației de Dezvoltare 

Intercomunitară pentru Serviciul de Salubrizare a localităților din județul Vâlcea în 

vederea exprimării votului cu privire la proiectele de hotărâre înscrise pe Ordinea de 

zi a ședinței din data de 5 noiembrie 2025  – prezinta d-nul primar. 

2. Proiect de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință – prezinta d-nul 

primar. 

D-l președinte de ședință, domnul consilier Gheorghe  CÎRNEANU,  supune la 

vot suplimentarea ordinii de zi, care este aprobată cu 13 voturi “pentru”. 



Domnul secretar general, Sabin-Constantin POPA, prezintă  PUNCTUL  1 din 

ordinea de zi:      

Se consultă consilierii cu privire la conținutul procesului verbal  ale sedintei 

anterioare ale Consiliului Local al Comunei Mihaesti . Președintele de ședință supune 

la vot conformitatea acestora,   care se aprobă cu 13 voturi ”pentru”. 

Domnul primar, Barzageanu Constantin, prezintă  PUNCTUL  2  din ordinea de 

zi: - proiect de hotărâre privind  rectificarea bugetului local pe anul 2025. 

Domnul președinte de ședință, domnul consilier Gheorghe CÎRNEANU, văzând 

avizele favorabile ale comisiilor de specialitate din cadrul Consiliului Local 

Mihăești, precum și raportul de legalitate asupra proiectului întocmit de secretarul 

comunei, supune la vot proiectul de hotărâre privind  rectificarea bugetului local pe 

anul 2025, care este adoptat cu  13 voturi “pentru”.  

Domnul primar, Barzageanu Constantin, prezintă  PUNCTUL  3  din ordinea de 

zi: - proiect de hotărâre privind  aprobarea contului de execuție al bugetului local 

și situațiilor financiare trimestriale, încheiate  la data de 30 SEPTEMBRIE 2025.  

Domnul președinte de ședință, domnul consilier Gheorghe CÎRNEANU, văzând 

avizele favorabile ale comisiilor de specialitate din cadrul Consiliului Local 

Mihăești, precum și raportul de legalitate asupra proiectului întocmit de secretarul 

comunei, supune la vot proiectul de hotărâre privind  aprobarea contului de execuție 

al bugetului local și situațiilor financiare trimestriale, încheiate  la data de 30 

SEPTEMBRIE 2025, care este adoptat cu  13 voturi “pentru”. 

Domnul primar, Barzageanu Constantin, prezintă  PUNCTUL  4  din ordinea de 

zi: - proiect de hotărâre privind  modificarea si completarea ”Studiului de 

oportunitate privind stabilirea modalitatii de gestiune a serviciului de transport 

public local de calatori in aria de delegare a Asociatiei de Dezvoltare 

Intercomunitara pentru transportul public Vâlcea, în conformitate cu prevederile 

Regulamnetului (CE) nr.1370/2007.     

  Domnul președinte de ședință, domnul consilier Gheorghe  CÎRNEANU, 

văzând avizele favorabile ale comisiilor de specialitate din cadrul Consiliului Local 

Mihăești, precum și raportul de legalitate asupra proiectului întocmit de secretarul 

comunei, supune la vot proiectul de hotărâre privind modificarea si completarea 

”Studiului de oportunitate privind stabilirea modalitatii de gestiune a serviciului de 

transport public local de calatori in aria de delegare a Asociatiei de Dezvoltare 

Intercomunitara pentru transportul public Vâlcea, în conformitate cu prevederile 

Regulamnetului (CE) nr.1370/2007,  care este adoptat cu 13 voturi “pentru”. 

   Domnul primar, Barzageanu Constantin, prezintă  PUNCTUL  5  din ordinea 

de zi: - proiect de hotărâre privind acordarea mandatului special reprezentantului 

Comunei Mihăești, Județul Vâlcea  în Adunarea Generală a Asociației de Dezvoltare 

Intercomunitară pentru Serviciul de Salubrizare a localităților din județul Vâlcea în 

vederea exprimării votului cu privire la proiectele de hotărâre înscrise pe Ordinea de 

zi a ședinței din data de 5 noiembrie 2025.      

Domnul președinte de ședință, domnul consilier Gheorghe  CÎRNEANU, 

văzând avizele favorabile ale comisiilor de specialitate din cadrul Consiliului Local 

Mihăești, precum și raportul de legalitate asupra proiectului întocmit de secretarul 



comunei, supune la vot proiectul de hotărâre privind acordarea mandatului special 

reprezentantului Comunei Mihăești, Județul Vâlcea  în Adunarea Generală a 

Asociației de Dezvoltare Intercomunitară pentru Serviciul de Salubrizare a 

localităților din județul Vâlcea în vederea exprimării votului cu privire la proiectele 

de hotărâre înscrise pe Ordinea de zi a ședinței din data de 5 noiembrie 2025, care 

este adoptat cu 13 voturi “pentru”.   

   Domnul primar, Barzageanu Constantin, prezintă  PUNCTUL  6  din ordinea 

de zi: - proiect de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință.      

Se propune domnul consilier: Constantin Drăghici . 

Domnul președinte de ședință, domnul consilier Gheorghe CÎRNEANU, văzând 

avizele favorabile ale comisiilor de specialitate din cadrul Consiliului Local 

Mihăești, raportul de legalitate asupra proiectului întocmit de secretarul comunei, 

precum și propunerea făcută, supune la vot proiectul de hotărâre privind alegerea 

președintelui de ședință, care este adoptat cu 12 voturi “pentru”, și 1 vot 

“abținere”( respectiv d-l conislier Constantin Drăghici) .   

 

DISCUȚII: 
  D-l consilier local  Drăghici Constantin – de ce nu s-au pus stâlpi si-n fața 

Primăriei , asa cum s-au pus în fața Farmaciei, considerând că ar fi fost util. 

D-l secretar General Popa Sabin face cunoscut Consiliului Local că este un 

Proiect pentru anul 2026. 

D-l conislier Paraschiv Gabriel – sunt probleme cu salubrizarea , întrucât unii 

oamenii nu beneficiază de pubele. Ce măsuri ar trebui luate? 

D-l secretar General Popa Sabin face cunoscut Consiliului Local – că se 

potachiziționa și din partea Primăriei, dar asta ar însemna mărire de taxe. 

D-l consilier local  Cîrneanu Gheorghe consideră că ar trebui sa-și cumpere 

pubele singuri. 

D-l conislier Paraschiv Gabriel – să se dea o informație clară către toți cetățenii 

să-și cumpere. 

D-l viceprimar Borcan Mihai- trebuie discutat și actualizatdate Registrul 

Agricol. 

D-l consilier local  Drăghici Constantin – ce facem cu persoanele care nu-și fac 

ordine în dreptul proprietăților.  

  Domnul președinte de ședință, domnul consilier Gheorghe CÎRNEANU, 

văzând că a fost epuizată ordinea de zi, încheie sedința de consiliu local.  

   Drept pentru care am încheiat prezentul Proces-verbal. 

 

      PREŞEDINTE DE ȘEDINȚĂ,       
           Gheorghe CÎRNEANU 

                     SECRETARUL GENERAL U.A.T, 
                                                        jurist Sabin-Constantin POPA 


